
Потписани уговори о стипендирању и Споразум о сарадњи 
 

У суботу, 13. децембра 2025. године, студенти Високе струковне васпитачке и 

медицинске школе у Вршцу на програму за ромски језик потписали су уговор о 

стипендирању са Канцеларијом за инклузију Рома из Новог Сада. Канцеларија за 

инклузију Рома већ петнаест година стипендира студенте Високе школе, пружајући им 

неопходну подршку током школовања. У школској 2025/26. години уговор је потписало 

дванаест студената прве и треће године основних струковних студија на студијском 

програму Струковни васпитач, као и три студента мастер струковних студија на 

студијском програму Струковни мастер васпитач.   

 

Уговоре је студентима свечано уручио Ромео Михајловић, в. д. директора Канцеларије за 

инклузију Рома, који се на самом почетку обратио присутнима и пожелео студентима 

успешан наставак школовања, значај студијских програма, као и будуће планове 

Канцеларије за развој студијског програма за образовање васпитача на ромском језику. 

Уручењу уговора присуствовали су и др Јелена Јовановић, посланица у Скупштини АП 

Војводине – чланица Одбора за националну равноправност и Одбора за утврђивање 

истоветности покрајинских прописа на језицима у службеној употреби, др Љиљана 

Келемен Милојевић, председница Савета Високе школе и професорка струковних 

студија, као и секретар Високе школе Стеван Миљков. Потписивање уговора било је 

медијски пропраћено. 

 

Овом приликом потписан је и Споразум о сарадњи између Европске асоцијације ромских 

интелектуалаца и Високе струковне васпитачке и медицинске школе у Вршцу, а уручена 

је и Захвалница за др Даницу Веселинов, директорку Високе школе, за допринос у 

образовању Рома и развоју студијског програма за образовање васпитача на ромском 

језику. 

 

Извештај о овом свечаном догађају може се прочитати на званичном сајту Канцеларије 

за инклузију Рома:  

ПОТПИСИВАЊЕ УГОВОРА О СТИПЕНДИРАЊУ РОМСКИХ СТУДЕНАТА - 

Канцеларија за инклузију Рома 

 

https://inkluzijaromavojvodina.rs/potpisivanje-ugovora-o-stipendiranju-romskih-studenata/  
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